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A belügyminiszter lényegesen 
leszállította a községek pótadéfát 

az 1933. évre
öt ven százaléknál nagyobb pótadőt az alispánok 
nem engedélyezhetnek és a községek legfeljebb a 
borfogyasztási adó mérsékléséből származó vesz­

teségeiket pótolhatják tiz százalékos pótadóval
Vitéz Keresztes Fischer Ferenc dr 

belügyminiszter érdekes és rendkívül 
nagyfontos: ágú rendeletet adott ki a 
kis és nagyközségek 1933. évi 
költségvetéseinek felülvizsgálásáról. 
A rendelet a többi közt ezeket 
mondja:

— Tavalyi körrendeletemmel föl 
hatalmazásl adtam arra, hogy « köz­
ségek háztartási hiányainak fedezé­
sére a szükséghez mértén az 1932. 
évre a vármegyei hozzájárulás ösz- 
szegének betudásával az alispánok

I nyolcvanöt százalékik terjedő köz­
ségi pótadót állapítsanak meg. A 
vármegyék és községek háztartására 
vonatkozó jogszabályok egves ren* 

I delkezéseinek mqdositasa tárgyában 
■ kibocsátott idei kormányrendelet ér- 
I leimében a vármegyék háztartási 

költségvetéseinek hiányát 1932. évi 
január hó elsejetői vármegyei pót­
adóból kel! fedezni, ennélfogva a 
varmegyei hozzájárulás mar nem 
terheli a községek költségvetéséit. 
Ily körülmények között nem látom

■
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Ma@war borkivitel Braii-
liába teawé

Abból az alkalomból, hogy Európa 
sínylődő bortermelői egyre növekvő 
reménységgel tekintenek az elnök­
választás eredménye óta Amerika 
felé, a kereskedelemügyi minisztérium 
hivatalos lapja, a Közgazdaság! Ér­
tesítő, fölveti a gondolatot, hogy a 
prohibició megszűnéséig a magyar 
borfölösleg elhelyezése érdekében 
Amerika más részéi felé kell a 
magyar bortermelőknek orientálód- 
niok. Vitéz Major Miklós és Kibédy 
Albert Brazíliában élő magyarok 
közlése szerint Brazília elsőrangú 
piacnak kínálkozik egyrészt azért, 
mert magának számottevő borterme­
lése egyáltalában nincs, másrészt 
Brazília negyvenkét millió lakosa 
rendkívül kedveli a bort és évenkint 
2750 normátvaggont fogyaszt belőle 
másfélmillió aranyfont értékben.

Ebből a nagy mennyiségből 1600

©lesében
vaggon Portugáliából, 850 Olasz­
országból, 130 Spanyolországból, 60 
vaggon pedig Franciaországból került 
ki Brazília az egyetlen állam, amely­
nek külker skedelmi mérlege állan 
dóan aktiv. A kávéárak katasztrofális 
esése következtében Brazília a múlt 
év augusztusában az ország összes 
devizatartozásainak még a magáno­
sok tartozásaira moratóriumot ren­
delt el. Xzóta már Brazíliában a leg­
szükségesebb beviteli cikkekben, te­
hát borban is számbavehető áruhiány 
mutatkozik. A magyar bor kivitele 
Braziliába tehát feltétlenül lehetséges 
volna, természetesen kompenzációs 
alapon, kávé lejében. Brazíliában 
terem az egész löldön termelt kávé 
kétharmad része és ennek a renge­
teg kávétömegnek elhelyezése ma a 
legnagyobb nehézségbe ütközik. A 
brazil állam hatalmas kereskedelmi
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Gömböst, Mussolinit és Rother-
meret máglyán égették el a reví­

ziótól rettegő románok
Äppcmri filbert gróf a Ház csütörtöki ülésén kije­
lentette, hogy Romáménak elégtételt kell adni a 

magyar nemzetet ért sérelemért
Az egyre aktuálisabb politikai 

tényezővé növekvő béke revíziós 
mozgalom a kisantant-allarnoK- 
ban páni félelmet idézett elő 

Különösen a románok köré­
ben óriási a nyugtalanság. A 
kolozsvári vandál rombolások 
és tüntetések tovább tartanak, 
sőt más városokba is átterjedtek 

A féktelenségekben elvakult 
balkáni gyűlöletet élénken jel­
lemzik a tegnap történt esemé­
nyek. Kolozsvár lőtéren tegnap 
három szalmabábut égettek el.

A rendezőség három szalma- 
bábut készíttetett, az egyik Göm­
bös miniszterelnököt, a másik 
Mussolini olasz kovmnnyelnököt, 
a harmadik Rolhertnere lordot 
akarta jelképezni. Ezt a há óin 
szalmabábot a kolozsvári föl éren 
szabad ég alatt máglyán elégették.

A kolozsvári eseményekkel 
kapcsolatosan a képviselőház

kapott engedélyt 
Apponyi Albert,

csütörtöki ülésén izgatott han­
gulat uralkodott. A képviselők 
a legnagyobb megdöbbenéssel 
tárgyalták a kolozsvári esetné 
nyékét. Napirend előtt kért és

egyesülése, az Instituts de Cafe, s magyar bor propagá’ására a jel­
kiterjedt szervezete révén értékes t szóval : „Minél több magyar bort 
támaszt nyújthatna annak a magyar fogyasztasz, annál több kávét tud 
borbevitelnek, amelynek ellenértéke eladni Brazília.“ 
fejében Magyarország viszont brazil ! Brazíliában a magyar mezőgazda­
kávét kapna. A csereüzlet megszer- ! sági külkereskedelmi intézet kikül- 
vezése úgy történhetnék meg, hogy | dőltjének részvételével és -ellenőrzé- 
Braziliaban elsősorban a kávéintézet i sével érdekcsoport volna alakítandó 
támogatását kellene megszervezni, í részvénytársasági vagy szövetkezeti 
amely vámszabadraktáraival, sajtója- : alapon. A bort es a pezsgőt a má­
val, propagandájával a magvar bor- 1 gvar termelők és pezsgőgyárosok a 
nak cfí\tí növekvő tere' hódíthatna, kiviteli i nézet rendelkezésere bocsá-

a felszólalásra I 
aki nagy ér- !

deklődéssel fogadott beszédében 
kijelentette, hogy Romániának 
elégtételt kelt adnia a magyar 
nemzetet ért sérelemért. Ma- 
gvarorszag nemcsak formai, de 
teljes erkölcsi jogosultsággal 
bir, amikor ezeket a maga ré­
széről a legélesebben vissza­
utasítja és ezért elégtételI követel.

Hosszan tartó éljenzés és he­
lyeslés után Puky Endre kü­
lügyminiszter válaszában kije­
lentette, hogy a magyar ellenes 
zavargások miatt utasítást adott 
a magyar követnek a legerélye­
sebb hangú tiltakozásra.

A propagandába be kehene vonni a 
Brazíliában levő hetven hetvenötezer 
magyart, aki mint fogyasztó eddig is 
evenre Körülbelül egy millió pengő 
értékű árut vásárolt Magyarországtól. 
Akadna odavaló magyar vendéglős, 
vasty vállalkozó, ki ha bizományba

tanák, amely azt Rióba, Santosba 
ki vinné Az első mintaküldeményt 
felvennék a szállodai részvénytársa­
ságok, a magyar éttermek, szállók 
és két magyar nagykereskedő, aki 
er;e készségét már közölte is. Az 
előzetes költségek fedezetéül szolgálna

kapna magyar bor;, saját üzemében | a behozandó kávé vámjának a ma- 
felállitana egy-egy borkóstoló üzemet gyár allam részéről való csökkentese.

Beeemöer hé 7-én lesz Baja város
főrendválasztó közgyűlése

Baja varos tör ényhatósági bízott 
sága a telsőházba küldendő egy 
rendes és egy póttag választására 
december 7-én délután 4 órakor a 
városháza dísztermében közgyűlést 
tart. A rendkívüli közgyűlést ünne­
pélyes keretek között nyitja meg és 
folytatja le a főispán.

A közgyűlést követően este 8

órakot a Nemzetiben társasvacsora 
lesz, ezen a felsőházi tag a felesé­
gével együtt megjelenik. A társas- 
vacsoran való részvétéi 3 P 50 f. 
Akik a vacsorán megjelenni akar­
nak azok december 5-ig déli 12 
óráig jelentsék be a főjegyzői hi­
vatalban igényüket.
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szükségét annak, hogy az alispánok 
a községi pótadó engedélyezésésére 
az 1932. évre is érvényben tartsam. 
Ennélfogva az alispánok az 1933. 
évi községi költségvetések hiányai­
nak fedezésére legfeljebb ötven szá­
zalékon felül is megállapíthatják, de 
csak azoknál a községeknél, ame­
lyek a borfogyasztási adó mérsék­
lésé következtében bevételeiknél j 
veszteséget szenvedtek — és ezek- ! 
nél is csak olyan mértékben, ami- j 
lyen százaléknak a borfogyasztási j 
adónál bekövetkezett veszteség meg- j 
felel. Tíz zázaléknál nagyobb mér- ; 
tékben azonban a pótadót ezeknél j 
a községeméi sem lehet fölemelni, |

I tehát a pótadó együttes százaléka 
a hatvan százalékot semmi esetre 
sem haladhatja meg.

A rendelet ezután felhívja az 
alispánokat, hogy a kölségvetések 
felülvizsgálata alkalmával egyrészt a 
községi bevételek teljes kihasználá­
sával, másrészt a kiadási tételeknél 
a mostani súlyos gazdasági viszo­
nyok megkövetelte legmesszebbmenő 
takarékossag érvényesítésével igye­
kezzenek a községek pótadószázalé­
kának lehe'ő mérséklésére. Kimondja 
még a rendelet, hogy az ötven, 
illetve hatvan százalékos pótadón 
túl segélyt csak a belügyminiszter 
adhat az egyes községeknek.

Három év alatt 36.5 millió pengő­
vel csökkent Magyarországon 

a gyapjubehozatal
A gyapiuáru-fogyasztás ;1927 óta 57.2 százalékkal

esett vissza
A hazai textilnyersanyagból fel- j Hiányoknál is érezhető, ahol az ár- 

használás szempontjából kétségtele- csökkenés szintén nagyobb, mint 
nül a gyapjú a legfontosabb jelen- behozatalunk súlycsökkenése. Gyep-
tőségü, egyrészt azért, mert juhállo­
mányunk szorosan összefog a gyap- 
jutermeléssel, másrészt mert a gyap- 
juipar állandóan nagymennyiségű 
nyersanyagot használ fel. A gyapju- 
áruk a legkevésbé vannak ellátva a 
divat változásának és a szükséglet 
bennük állandó. Juhállományunk ma 
1,900,000-2 millió darab, ennek ki­
lencven-kilencvenöt százalék merino.
G\ apjutermelésünk, 6.400.U00 ki­
logram zsírban nyírt gyapjú, ami 
1,800.000 kilogramm gyári mosóinak 
felel meg. Gyapjuterinelésünk zöme 
a közézfinom gyapjúkra esik, ami 
biztató jelenség a jövő szempontjá­
ból.

A gyapjú feldolgozása terén az a 
helyzet, hogy a gyárak igen sok 
külföldi nyersanyagot vesznek ama 
szükségletük kielégítéseié, amelyre 
itthon elegendő mennyiségű nyers 
gyapjút nem kapnak. Ez a felesle­
ges export-import nagy karokat is 
okoz az országnak. Az import drága valnak 
az . xportált gyapjú viszont alacsony : 1 a 
áron adható el külföldön. A cseh, 
olasz, nemet gyárak a középfinom, 
ez angol és francia gyárak a legfi­
nomabb minőséget keresik.

Az expor import viszonyaiban a 
devizakorlátozások természetesen 
nagy változásokat idézték elő : im­
portunk is, exportunk is kisebb. Be­
hozatalunkban az utóbbi időben fő­
kér. a készáruimport kisebbedéit, 
ésp clifcí inkább árban, mint súlyban.
Ez a tendencia különben a félgyárt-

juipari behozatalunk összes értéke 
1929-ben 62.8 millió pengő, 1930. 
48.4 millió, 1931-ben pedig 26.3 
millió pengő volt. Három év alatt 
tehát értékben a gyapjuimport 36.5 
millió pengővel csökkent.

Gyapjufonóorsóink száma 50.000, 
a szövőszékeke 1900. A gyapjuipar 
4700 munkást foglalkoztat és jelen­
tősége devizakorlá'ozások folytán 
egyre nő. A devizakorlátozásnak eb 
bői a szempontból nemzetgazdasági 
haszna is van, mert a gyárak több 
hazai nyersgyapjut dolgoznak lel és 
a kereskedelem is kénytelen na­
gyobbrészt magyar gyapjúszövet, 
árusítani.

A fogyasztás az utóbbi eszten­
dőkben n ndkivül kedvezőtlenül ala­
kult a gyárakra. A fogyasztás na­
gyon vissz esett, egyrészt a gyapjú- 
cikkeknek ama tulajdonsága folytán, 
hogy meglehetősen tartósak és a d ■ 

kevésbé alávetettek, más­
munka nélküliek számának 

emelkedésével, és a többi fogyasztó 
vásárlóképessegének csökkenése mi­
att. A gyapjuaru fogyasztás 1927 
óta 57.2 százalékkal esett vissza, a 
legnagyobb csökkenés 1930—31 
között következett be, amikor egyet­
len év alatt 17.1 százalékkal kiseb­
beden a gyapjuaru fogyasztás.

Késő ősz van
Késő ősz van,
Mines már virág, 
Halottas-ház 
A nagyvilág.

Kis pacsirta 
Régen hallgat,
Szél fütyörész 
fiz avarnak.

Felhőt verve 
Varjú károg:
Ne keress most 
Nyárvirágot I

Köröskörül 
Ködfák nőnek,
Késő vágyra 
Szemfedőnek.

Baja, 1932 november.

Szerémi.

Levélpapírok nagy választékban 
kaphatók az Uj Életben.
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Dohánytermelésünk
átszervezése

foglalkoztatja a Duna Tiszaközi Me­
zőgazdasági Kamarának most tar­
tott igazgatóválasztmányi ülését. [Ma 
hazai dohánytermésünk csak a leg­
olcsóbb dohángyártmányok előállítá­
sára alkalmas, a jobb dohányt kül­
földről hozzuk be és csak nagy ne­
hézséggel tudjuk saját termésünk fe­
leslegét külföldön énékesiieni, pedig 
megállapítható, hogy megfelelő talaj 
és dohányfajták kiválasztásával a 
mainál jobb dohányt is tudunk ter­
melni Ennek megvalósítására hi via 
fel a Kamara az illetékesek figyel­
mét.

Tárgyalták a sertészvész rendkí­
vüli arányú pusztítását, amely ser- 

I tésteny észterünket végromlással fe­
nyegeti Foglalkozott az igazgatóvá-

REK
Bajai f€is Naptár
Dec. 3 tin
délutá el 4 őr ikor Mikulás ünne­

pély zárdában.
Dec. 3 tin
este or kor (isoros jótékonysági 

'eaes 1 Nemzetiben.
Dec 4 én
d. u 4 o I ke del mi leányis-

ko a ' * s délutánja a
N

Dec. 4 én
e',v 8 X myhiuo előadásában 

Hableány penzió a Köz­
pontiban,

Dec. 7-én
reggel 8 órakor Bácsmegye főrend­

választó közgyűlése a 
vármegyepalotában.

Délután 4. kor
Baja város főrendválasztó közgyű­

lése a városházán.
Este 8-kor
Társasvacsora a Központiban,
Dec. 8 tin
d. u. tél 6 órak r a bajai Kongre­

gációk Immaculata ün­
nepélye a Központiban.

Dec. 11 én
d. u, 6 ó. A Katolikus Egyesülés 

II. liceális délutánja a 
Kát. Házban.

Dec. 18 tin
este 8 ó. Ibsen : „Kísértetek“ elő­

adása a Központiban.

Etele járás*
Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba­

jai megfigyelő állomásának jelentése
1932 dec. 2-án reggel 7 órakor.
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . . 7?3'4 mm.
Hőmérséklet (180 cm. ma

lasztmány avval a javaslattal, hogy gassagban) ..................... 6 8 C
a gazdatitkári gondolat alapján a I Előző napi legmagasabb hő-
mezőgazdasági bizottságok mellé 1 mérséklet.................... 82 C
hivatalos előadói állások szereztes­ ! Előző napi legaiacsonyabb
senek, hogy a falunak legyen egy hőmérséklet.................... 65 C
gazdasagilag képzett vezetője. - Előző napi legalacsonyabb

Részletesen tárgyalta a Kamara a hőmérséklet talaj mentén 6'U C
gazdat rto/ások rendezése tárgyában 1 Szél iránya.................... Dél-kelet

csak • nivral valód il

I kiadott rendeletet, melynek módosi- 
! fására nagy gonddal és körültekin­

téssel javaslatot dolgozott ki, melyet 
a közgyűlési való letárgyalás után 
a korm myhoz fog felterjeszteni. Szó 
esett a nagyobb gyümölcstermelő 
központokon gyümölcscsomagoló he­
lyiségek létesítéséről az illető város 
támogatásával és Kecskeméten fel­
állítandó gyümölcskisérleti állomás 
létesítésére1, a különböző betegsé­
gek elleni védekezőszerek hatásának 
megvizsgálása céljából.

Szél erő (0—12 ig)
Csapadék ....................
Előzónapi páratartalom kö­

zépértéke .................... 52 °/t

— A bajai Kongregációk Im­
maculata ünnepélye, a bajai Má- 
riakongregációk december 8-án 
Szeplőtelen fogantatás ünnepén az 
idén is megrendezik szokásos Imma­
culata ünnepélyüket. Valamennyi 
Kongregáció együttesen tartja ün­
nepségét délután fél 6 órai kezdettel
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1Lázárnál1 jobb szemüveget kap nilesiibbani!
a Központiban. Az ünnepélynek igen 
nívós műsora ven s annak keretében 
p Pormyos Gyula S. J. a neves 
jezsuita szónok mondja az ünnepi 
bestédet. Az ünnepség iránt az ér­
deklődés igen nagy.

_ Kivonják a forgalomból a 
Szent Erzsébet bélyegeket. A
postavezérigazgatóságtól vett érte­
sülés szerint, a Szent Erzsébet em­
lékbélyegeket a forgalomból ez év 
végével kivonják. A közönség az 
esetleg birtokában maradt ilyen bé­
lyegeket 1933. január folyamán bár­
mely postahivatalnál becserélheti.

— A Liszt Ferenc-Kőr dec. 6 1 
hangversenye Kedden este fel 9 
órakor rendezi a Bajai Liszt Ferenc 
Kör a Nemzeti Szálló hangverseny- 
terűében 52. nyilvános hangverse­
nyeként Báthy Anna énekmüvésznő, 
a m. kir. operaház tagjának aria és 
dalestjét. A hangverseny műsorát 
holnapi számunkban közöljük. A 
jegyárásitás hétfőn reggel kezdődik 
ifj. Wagner Antal könyvkereskedésé­
ben.

O Már csak néhány nap vá
faszt el a jótekonvcélu Államsorsjá­
ték húzásától. Szerencsés esetben 
megnyeri a 40 000 pengőt és boldog, 
gondtalan karácsonya lesz.
a,.,,,

URANIA.
I

Dec. 2-án, petiteken § 
Dec. 3-án, szombaton
délután 6 és este fel 9 órakor ^

Dec. 4 én, vasárnap íj
délután fel 4 6 es este fel 9 kor ■

I

lan Kiepura
a világhírű tenorista filmje
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SZERENÁD
Egy kalandos szerelem 
története 12 felv -ban.

Főszerepben :

Magda Schneider 
Fritz Schultz 

Otto Walburg
Mindent, amit a hangosfilm 
eddig produkált, messze felül­
múl játékban, tartalomban és 
rendezésben ez a momentális 

attrakció.

— Gyomor- és bálzavaroknál,
étvágytalanságnál, szorulásnál, gyo­
morégésnél, felböfögésnél, szédülés­
nél, homlokfájasnál, hányingernél 
1—2 pohár természetes „Ferenc 
József" keserüviz alaposan kitisz­
títja az emészlőutakat. Közkórházi *
jelentésekben olvassuk. hogy a 
Ferenc József vizet még a fekvő 
betegek is nagyon szívesen isszák 
és általánosan dicsérik. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

hó 4-ig átvenni és a rajtuk lévő 
utasítás szerint kitölteni, a kérdő­
ívek két példányát legkésőbb de­
cember hó 12-ig a M. Kir. Központi 
Statisztikai Hivatalnak, Budapest, 
beküldeni. Azokat az egyesületeket, 
amelyek a kérdőívek kitöltését el­
mulasztják, a belügyminiszter nem 
működő egyesületeknek fogja tekin­
teni és feloszlatásuk tárgyában eljá­
rást fog indítani.

S Z I

Micky és híradó kiegészítés.

— Húsz szellemi inségmunkást 
vett fel a város. Baja város a téli 
insegmunkaprogvamm keretében a 
szellemi munkanélküliek foglalkozta­
tását is megkezdette. A napokban 
h tsz szellemi inségmunkást vettek 
tel a városházán, akik az egyes 
ügyosztályoknál mutatkozó munka- 
többletet fogják végezni. A szellemi 
inségmunkások napi egy pengő díja­
zás mellett az adóügyosztálynál, a 
levéltárban és a közgyámi hivatalban 
dolgoznak, későbben pedig valameny- 
nyien a levéltárban nyernek elhelye­
zést, ahol a múlt évben megkezdett 
selejtezési munkákat tovább folytat­
ják.

O A jó egészség föltétele a 
jó emésztés. Tápanyagaink igen 
sok emészthetetlen anyagot tartal­
maznak, ezenfölül azonban a táp­
anyagok emésztése közben sok 
bomlási termék is keletkezik. A sala­
kot és káros anyagokat a szervezet­
nek ki kell küszöbölnie, különben a 
bélsár pangása következtében könv- 
nyen fejfájás, rosszuüét keletkezik. 
Mar Galenus, a régi kor leghíresebb 
orvosa mondta : „ Aki jól tisztítja a 
szervezetet, az iól gyógyít.“ A régi 
ói vos első föladatának tartotta, hogy 
betegének jó hashajtót 
sem az orvosnak, sem 
nem okoz fejtörést a jó hashajtó. 
Ha az ember orvosa ajánlatára este 
két szem Ariin drazsét vesz be, reg­
gelre normális, rendes ürülése lesz, 
anélkül, hogy gondolna arra, 
hogy előzőleg hashajtót vett be. 
Ezért rendel a klinikák és orvosok 

I legnagyobb része főként Artin 
. drazsét.
j — összegyűjtik az egyesüle­

tekre vonatkozó statisztikai ada- 
: tokát. A M. Kir Központi Statisz­

tikai Hivatal arra a fontos szerepre 
j való figyelemmel, amelyet az egye­

sületek a társada'o'n nv den élet­
megnyilvánulásával kapcsol > >an ha­
zafias, gazdasági, k« mín-elődési, 
snort, társadalmi, jótélm’-v n.rj, em­
berbarát!, közoktatásit vi b. szer­
vezetei utján betöltenek, egyesü­
letre vonatkozó stati-v fiu-i adatok 
sürgős összegyűjtését és f 'dolgozá­
sát határozta el. A statisztikai kér­
dőívek szétküldése megtörtént, azo­
kat az egyesületek a városokban a 
polgármesteri hivataloktól, község: k 
ben pedig a községi elöljáróságtól 
két példányban kötelesek dezem1' ;r

Vaszary János „Nem divat 'a szere­
lem* és Kurt Götz : „Kutya van a 
kertben“ cimü müvét tegnap hozta 
színre Szentiványi Béla művészgár­
dája. Az előadások erkölcsi sikere 
mindenben megfelelt a várakozások­
nak, az együttes művészi szereplése 
majdnem telt házat vonzott a Köz­
pontiba. A művészek játékának érté­
keléséről eléggé elismerően beszél 
ez a nagyfokú érdeklődés. Az első­
ben Sz. Salgó Ilona brilliáns játéka 
mellett Halász Kálmán és Kovács 
Árpád arattak teljes sikert. A mási­
kat Szentiványi Béla tökéletes mű­
vészete éltette. Partnerei Gabányi 
Böske, Kovács Árpád kitűnő rutin- 

! nal oldották meg feladatukat. A mii- j 
vészek játéka a közönséget a legna- j 
gyobb mértékig kielégítette.

I A Művész Színház ma esti mü- j 
sora szenzációs darabokkal lepi meg j 

; a közönséget. Legelőször Voltaire 
Asszony és hűség cimü eredeti sza- ! 
tiráját mutatják be. Érdekes a da- ■

! rabnak marionettszerü beállítása. Ez 
a stilus teljes mértékben kihozza 

. Voltaire szatirikus tendenciáját. Utána i 
adjon. Ma I Jevreinov orosz költő 1 felvonásos ! 
a betegnek monodrámáját A lélek kulisszáit mu- ;

tátják be, mely mindenkinek, aki 
megnézi örök élménye lesz. Szép 
Ernő egzotikus története a Jávái 
mese és Török Rezső finom, hangú 
latos vigjátéka, a Gyöngyvirág kerül 
színre.

Szombaton Herczeg Ferenc Két 
ember a bányában cimü drámája 
nyitja meg a műsort. E nagynevű 
Írónak ez a legsikerültebb dramolettje. 
Témája lebilincselő, alakjai igazi 
hús vér emberek. Utána Móricz 
Zsigmond kacagtató parasztko uédiája 
a Dinnyék következik. Főszereplők : 
Gabányi Böske, Réthy Rózsi, Kovács 
Árpád és Halász Kálmán. Bemutat­
ják ezenkívül Pohárnok Jenő szín­
müvét. Cime : Mindenki rájön egy­
szer. Szimbolikus játék, mely azt 
igazolja, hogy az asszonyban lakozó 
vágyak kitörését a férjnek azzal kell 
megakadályoznia, hogy mindig gon­
dos élettársa kell, hogy legyen a 
feleségének és mindenki, aki ezt 
elmulasztja, rájön egyszer, hogy 
jobban kellett volna vigyáznia. A 
főszerepeket Sz. Salgó Ilona és 
Szentiványi Béla játszák.

Ez a 3-f-l lámpás, 7037-es Orion 
rádió mindenképen meg fog önnek 
felelni I ön is könnyen beszerez­
heti, mert bármely [szaküzletben 
megvásárolják elavult készülékét.

— (*) A Pesti Tőzsde uj szá­
mában dr. Kresz Károly irt vezér- 

I cikket. Részletes riport számol be a 
j devizareformról, ezenkívül számos 
; érdekes információt közöl a lap a 

gazdasági élet minden ágából. Érde­
kes textil, biztosítási, vas- és gép­
ipari, vegyészeti, vidéki hitelélet ro­
vatok egészítik ki a 16 oldalas uj 
számot.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető 

ff». M&MUSKK iÓZSES
—M— IKAögMWliVMaMMHMMBBMl *KMkfaMi

CORSO
Dac. 4-én, vasárnap

I délután fel 4 6 és tél 9 órakor.

Nagyobb mim

ELSZABADULT
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WILLIAM HABBARD í
világhírű afrika kutató ■ 
élményei 10 felv.-han.

Elejétől végig magyarul 
beszélő világfilm.

Kisérő filmje :
A szezon legjobb német 
vigjátéka

Ki babája 
vagyok én!

Falrengetö bohózat 10 
felvonásban. — Fősz.: 

VEREBES ERNŐ
LUCY ENGLISCH ___
SIEGFRIED ARNO a nagyorru
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UJ ELET könyvnyomdájában Baján
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— vásznak, szőnyegek,
férfi és r6í harisnyák, 
fűszeráruk, rum, likőr, 
konyak, — ZOftlánC és
aluminium edények­
ben is a legolcsóbb

BOLTUNK R.-T,

■p*

■JÉ|
fa? vbútá v í Étóí

f»'- • ^Rvfe.O.Vt .
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BAJAI UJS.aG

Apró hirdetések.
1* «lote 80 t minden további szó 2I

tanuló ajánlkozik.Pék özembe
Cim a kiadóban.

Vörösmarty utcába lévő irodám­
ból egy részt klednek. Cim a kiadóban.

Pianinót vagy zongorát keresek 
megvételre. Ajánlatokat ar megjelölé­
sével a kiadóba kérek.

Franciéul lelkiismeretesen és jól, 
— óránként 1 P-ert, félóránkén 50 
fillérért — tanít urinő. Jelentkezni 
lehet Árpád utca 38 sz„ alatt. Ugyan­
ott küiör: bejáratú bútorozott szoba 
kiadó.

PÉCSI tojásszén, külföldi diókoksz, 
aprított- és ölfa legolcsóbb Urbanyi 
Laszlóné-nál, Vörösmarty-u. 5. sz.

Külföldi
Férfi és női szövetek

bélyegek
ító>" »*■■■ -

darabonként és 
c s o!m ag ba n.
Olcsó árak.

MM
Télén takarítja meg 
a nyárravaloU

Kiadásait csökkenti az, aki kályháját 
a szabadalmazott .FRANDOR“ ros­
télyfeltéttel szereli tel. Két perc alatt 
bármilyrendszerü kályhában bárki 
által felszerelhető. A „FRANDOR“ 
rostély bűz- és robbanásmentesen a 
gózak tökéletes eiégetesevel nagyobb 
meleget lejieszt es nagy megtakari- 
tassai egeti a szenei es kokszot.

Ara alsótiizcleshez drb ként 
P 3'80 es a forgalmiadó. A íelültöltő 
vagy folytonegóhoz a 20 cm. tol­
dattal es szabályozóval P ö-80 és a 
forgalniiadó.

Megtekinthető és kapható

N esfcé Illés
- - - K.Má. eng. ingatlanforgalmi

irodájában, mint F'randor- 
rostély ok Bács megyei vezer- 
képviseleténél
Sajd, Szent istván-tér 7.

III El V Efivü#
MYOK 7. pPHó'

1932. december 3

KÖNYV- ÉS PAPIRKEPESKEDESE,
BAJA, GR. ZICHY BÓDOG-TÉR 8.
t/e.SAbilk-é,' t> sw:v-VWa«V*

*“ - - ó. vx . ■ :Lv?i (jiSSJgi

Játékok
es «•- M

ersass

haskötőt

Habselyem fehérneműk, melltértek nagy 
választékban. Áfalakitátt, tisztítást vállalok.

Kedvez© Fizetési ffel6é6ei©5e. —
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Helyben termelt
nemes gyümölcsfák

a
Flóra" kertészetben

(Tóth Kálmán u. Vasút 
melleit) igen alacsony 
áron árusittatnak ki.
Rózsák,fenyők, buxusok
nagy mennyiségben.

\ iszomeiadót, e szakmába 
gyakorlott

elárusítót keres
vitéz CSERREG! MÁRTON,

U T R Y»seálo
Erzsébet királyné utca 38 sz.

Tisztelettel hozom szives 
értesítésére, hogy Baján 
Széchenyi-u. 14. sz. 
alatt dec. 1 tői kezeivé 6 
hónapos

varrétanfolyam
nőitek.

KATÄI88CS ANTAL
É llf Őt 81 III 6 lé $ é bői. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

v. ,, , Ü éves siárasr. akác
Akác hasábfa ölenként . p 50 L_

Al,, ,, , Mázíeoa ssálgieésöl fa ölenként , . . . _ p !r
Vágó ti-fa 100 kgr p

készpénzfizetés mellet« érten&eu. 
smamum.: maamm

RfiöV'v "

nyírfáién rők 
iátékfzánlkók
maßSRjSESi.asa as mm

Uj tipusuKALOS
kályhák

barnaszén, koksz es lafütésre
olcsón állandóan kaphatók.

kréneisz géza
vasüzletében.

Használt kályhához bélésrostély 
füstcső és mindennemű alkat­

részben nagy raktár.

üli 1 -• Bál
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Koksz, fafűtésre és 
az összes hazai 

szenekre alkalmas

szcSsÉSaiet tart

kályhák
legolcsóbban

Vásároljon az Uj Életben

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nvitva
nov. 28-től dec. 5-ig.

Gyarmat.5 Emil 
Or. Makray László

gyógyszertara.

BOLTUNK..
szerezhető be.

Nyomatott az


